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质量标杆学习研修活动安排介绍

    中国质量协会作为国内权威的全国性质量组织，在多年的质量推进活动中，发现和培育了很多应用先进质量方法的标杆企业。这些优秀企业的典型经验是一笔宝贵的财富，能够为国内广大企业学习应用先进质量技术方法提供榜样和借鉴。2015年中国质协开展的两期“质量标杆深入学”活动，得到参与企业代表的一致好评。为继续满足广大企业现场、深度学习标杆经验的需求，2016年中国质协将继续举办“质量标杆深入学”企业现场研修活动。
    研修活动将全程配备专业的研修导师，通过方法解读、现场点评、分组讨论、答疑研讨等方式，帮助学员掌握标杆经验的本质和精髓，以利于学员对质量方法的正确把握和对标应用。
    全程参与、并在活动中表现良好的学员将获得中国质协颁发的“质量标杆深入学研修证书”，同时可以获得推荐参与2016年度国际质量标杆研修活动的机会，在活动中确有优秀项目的企业可获得在国际质量会议上发表优秀项目、争创国际奖项的机会。
    现将2016年第一期“质量标杆深入学”活动有关安排通知如下：
2016年第一期“质量标杆深入学习”

研修时间：3月30-31日

研修主题：创新方法应用之精益六西格玛与DFSS

标杆企业及现场交流地点：

中航工业北京航空材料研究院（北京）
神华集团北京低碳清洁能源研究所（北京）

质量标杆企业和经验介绍
1.中航工业北京航空材料研究院：精益六西格玛管理

    中航工业北京航空材料研究院成立于1956年,隶属于中国航空工业集团公司,是我国唯一面向航空的综合性材料研究院,也是我国最大的材料工程研究中心之一。中航工业航材院以科研为立院之本,坚持军民结合,致力于发展高新技术产业,把"引领航空材料技术,打造高新材料产业"作为愿景,积极吸纳先进管理方法,全力推行精益六西格玛管理、6S管理、平衡计分卡等管理工具,并充分利用现代网络信息技术,建立了OA等管理系统,实现了办公管理自动化,持续提升了经营管理水平。 2012年，“中航工业航材院实施精益六西格玛管理的实践经验”被评为全国工业企业质量标杆。

2.神龙集团北京低碳清洁能源研究所：DFSS与TRIZ的应用

    神华集团北京低碳清洁能源研究所（以下称低碳所），是神华集团全资设立的能源研发企业。其发展目标是用一流的人才、设备和环境创建国际领先的低碳能源技术研究机构，着力于从海外引进高层次人才，重点开展低碳能源应用基础研究、应用技术开发与集成、新能源发展战略和技术路线研究。

    低碳所重视质量管理工作，通过各种举措不断提升质量管理水平和质量可靠性水平，自 2010 年引入六西格玛设计（DFSS）方法论以来，改变了研发人员传统的研发方式，大大提高了研发效率和质量。先后有 7个绿带项目分别获得 2012及 2013 年度“中国质量协会质量技术奖优秀六西格玛项目”称号，2014年，其“推行六西格玛设计（DFSS）和 TRIZ 方法论提高研发项目质量的经验”被评为全国工业企业质量标杆。

国际质量标杆研修活动介绍

为贯彻“十三五”规划中“实施工业强基工程”，开展质量品牌提升行动，支持企业瞄准国际同行业标杆推进技术改造”的要求，2016年中国质协结合《中国制造2025》中对质量品牌建设的要求和任务部署，组织开展一系列国际质量标杆研修活动，帮助国内企业参与国际质量与品牌活动，实现与国际知名企业接轨和对标，争创国际奖项，树立中国企业质量品牌良好形象。如帮助企业申报参评国际团队卓越奖（ITEA）、全球卓越绩效奖（世界级、最佳级、追求卓越级）、亚洲质量卓越奖、改善项目竞赛奖等国际质量品牌奖项；观摩美、德、日、韩、新等国际优秀企业现场，开展先进质量方法研修及质量品牌对标活动等。
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